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[lnanuMeTpud

CyMMa yr/0B TpeyroJibHHUKa

Tpeyronsnnx — DTO TIreoMeTpudueckKad @Mrypa,

cocTofAmas M3 Tpex Todek
Ha OINHOM HNpAMOM, M TPEX OTPE3KOB

(Has3blBaeMbIMM BEPUMHaMM) , He Jexalmx
(Has3belBaeMbIMM CTOPOHAaMM) ,

IIOINapHO COEeIMHAnIMX 32TV TOUKM.

A B

LA+ LB+ 2C =180

TeopeMa O cyMMe yrmoB. CyMMa yIJIOB TpeyITOJibHMKA paBHA 180°.

BHeWHUn yTroJsl TpeyIr'oOJIBHMKA — BTO YyT'OJl CMEXHEI C yIJIOM TpeyIT'OJIbHMKA .

A c

¢DBC = £BAC + £ACB

CBOMCTBO BHEUWHEIO yIJia: BHEWHMUM yToJl TPeyT'OJIbBHMKAa PaBEeH CyMMe IOBYyX YIJIOB TPEYI'OJIBHMKA HE CMEXHBIX C HMM.

IlpuMep: Yruel TpeyrojbHMKa AABC oTHOocATcA Kak 3:5:10. HalimuMTe yTJie TPeyTroJibHMKA .

A HdaHo:

£ABC:£BCA:£BAC = 3:5:10.

Hammure yriel TpeyrosbHuxka AABC.

Pemenne :

IlycTe £ABC,2BCAwn £BAC COOTBETCTBEHHO PpPAaBHH
3x, 5x u 10x, Torgma
3x + 5x + 10x = 180°
18x = 180°
x =10
2ABC = 3x =307, 2BCA = 5x = 50 u £BAC = 10x = 100 .

Oreer: 30°,50°,100°.



